
FERGETEGES EURÓPA NAPOK HOHENBERGBEN 

- útinapló - 
 

Csütörtökön korán kelt útra Balatonkeresztúr község népes kis csapata a Bárdos Lajos 
Nőikarral, a Fergeteges Forgataggal, a junior focicsapattal, a képviselők-testület tagjaival és a 
korábban hohenbergieket vendégül látókkal. Széles jókedvét senkinek nem vette el az esős 

időjárás. A 12 órás úton, mindenki életkorának és érdeklődésének megfelelő elfoglaltsággal 
mulatta az időt: filmnézés, alvás, olvasás, kártyázás, éneklés, zenehallgatás, foci VB 

esélylatolgatása… 
Hohenbergbe érkezve, a főterén vártak, üdvözöltek bennünket a kisváros elöljárói és magyar 
küldöttségünk nevében Kovács József polgármester úr mondott köszönetet, a Bárdos Lajos 

Nőikar pedig dallal kedveskedett, a szívélyes fogadtatásért. 
 

Pénteken Münchenreuthban a Szentháromság templomot és a hozzátartozó Neumann Terézia 

által alapított kolostor együttest látogattuk meg, ahol a Bárdos Lajos Nőikar két latin mű 
eléneklésével fejezte ki csodálatát a templom szépségének.  

Konnersreuthban Neumann Terézia szülőházánál- ma már kegyjáró hely, és sírhelyéhez 
zarándokolva folytattuk utunkat, ahol megismerkedtünk csodálatra méltó életútjával. Délután 
Waldsassenben a bazilikát néztük meg és az 1100-ban létre hozott, mára már több százezer 

kötetes, fából faragott könyvtárban gyönyörködhettünk, ahol minden egyes könyvnek és 
faragásnak története van. 

Este a sportcsarnokban tartott Európa napok ünnepi nyitó programján büszkén hallgattuk a 
magyar-német testvéri kapcsolatokról szóló beszédeket és kitörő tapssal köszöntöttük Dieter 
Thoma - Hohenberg a.d Eger polgármester urat, aki átvehette a magyar-német kapcsolatok 

kiépítőjének - Balatonkeresztúr díszpolgári címért járó díszoklevelet és pecsétgyűrűt. 
Az osztrák, a cseh és német fellépők mellett, magyar művészeti csoportjaink nagy sikert 

arattak magas színvonalú műsoraikkal. A Bárdos Lajos Nőikar a magyar kórusmuzsika 
hagyományai szerint három blokkba építette fel műsorát: elsőként latin művek hangzottak fel, 
majd népek dalaival folytatta, és magyar „táncokkal” zárta azt, óriási sikerrel. 

Fergeteges Forgatag a Varázslat című magyaros, modern néptánc produkciója zárta, színpadi 
fellépőinek sorát, természetesen fergeteges sikerrel. 

Az ünnepi esten, közös bálon, jó hangulatban folytathatták a barátságok kialakítását, tovább 
mélyítését az osztrák, a cseh, német és a magyar küldöttségek tagjai, - hiszen sok ismerős 
arccal találkozhattunk a korábbi testvérkapcsolati programokról - táncolva, együtt mulatva. 
 

Szombaton délelőtt az énekkar, a magyar küldöttség civil tagjaival a közeli Marktredwitzbe 
városnézésre utazott. Junior foci csapatunk megkezdte baráti futball mérkőzéseket, másik 7 

csapattal együtt, a Fergeteges Forgatag pedig szurkoló kórust alakított focistáink biztatására.  
Délután a vár előtti főtéren- a vásári forgatagban megnyitottuk magyar standunkat, ahol 

balatonkeresztúri és magyaros termékeket kínáltunk vásárlóinknak, no meg jó féle magyar 
borokat, a bevételt a Fergeteges Forgatag táncosai kapták, a nyár végén tervezett 
kirándulásukhoz. A színes kavalkádban mindenki megtalálhatta a kedvére valót, hiszen voltak 

ott történelmi hagyományőrzők, étel és ital ínyencségek, különlegességek, gyermek 
programok, nemzetek bemutatkozó standja,… stb. A főtéren felállított színpadon minden 

nemzet művészeti csoportja fellépett, természetesen mi magyarok magasra tettük a mércét, 
színvonalas műsorainkkal, majd magyaros táncházzal kedveskedtünk az oda látogatóknak. Az 
est hangulatos utcabállal zárult. 
 

Vasárnap vendéglátóink prágai kirándulásra invitáltak bennünket, ahol a királyi vártó l sétát 
tehettünk a Óvárosi téren át, a Vencel – térig. A nevezetes Károly-hídon sétálva meg-

megsimogattunk – szerencse hozóként egy-egy hidat, díszítő figurát, hallgattuk a Bridge Band 
dixieland muzsikáját, gyönyörködtünk a művészek alkotásaiban, és a Moldova folyó 



szépségében. Az óváros főterén meghallgattuk és néztük az óratorony figuráinak táncát. 

Együtt sodródtunk a sokszínű, több nemzet turistáit egybe olvasztó tömeggel, le a Vencel-
térig, közben csodáltuk a szépen felújított, színpompás épületeket. 
 

Hohenberg nevezetességeit is végigjártuk és megtekintettük: a település szívében a várat, s 
történetét, a cseh határ közelében található, a valamikori országhatár lebontásának alkalmából 

készült emlékművet, illetve a friss vízéről nevezetes, Carolinen forrást és a természetvédelmi 
körzet érdekességeit, ez utóbbi utat ki nappal látogatta, ki pedig „éjszakai” túraként tette meg, 

de mindenképpen nagy élmény és jó kaland volt.  
 
Hétfőn nagy szeretettel búcsúztattak német vendéglátóink, mi pedig köszöntük a szívélyes 

vendéglátást, a remek szálláshelyeket, a finom étkeket és a tartalmas programokat. 
 

Egy ilyen csodálatos út nem jöhetett volna létre, s nem képviselhettük volna sikeresen 
emberként, táncosként, énekesként településünket, támogatók, és segítők nélkül. 
Köszönjük Balatonkeresztúr Község Képviselő-testületének a lehetőséget, hogy az énekkar és 

a táncos gyermekek képviselhették Németországban, Hohenberg a.d. Egerben, Európa 
napokon községünket, s fizették mindnyájunk számára az utazás és az ott tartózkodás minden 

költségét. 
 
Művészeti közösségeinket megerősítve, tele élményekkel érkeztünk haza.  

Reméljük lesz még alkalmunk hasonló úton, rendezvényen részt venni!  
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